

“背了18年的重担，终于卸下了”



熊国辉是一个18岁的江西男孩，28日记者在临沂市肿瘤医院血管瘤特色专科病房见到了他。然而眼前这个瘦小的孩子：纤细的手指、小小的脸盘、弱不禁风的身体，分明是一个八九岁孩子的模样。医生掀开了他的被子，他两条腿长度不一样，左腿比右腿短上一大截。是什么让这个孩子承受了如此的痛苦？记者了解到，熊国辉从3岁开始就被查出来患上了一种可怕的疾病：血管瘤。

临沂市房产和住房保障局公告

(公告字号2011012)

山东君道置业有限公司以下10份商品房买卖合同因甲、乙方合同丢失，声明作废，特此公告。

合同名单：

合同号	买受人	合同号	买受人
YS140306	刘慧娟	YS127764	王翠翠
YS125928	廖冬梅	YS131531	周美
YS133024	李忠	YS125530	李桂义
YS133096	赵原卿	YS133170	周莉
YS132781	张义泽	YS134723	宋霞

临沂市房产和住房保障局 2011年3月29日

>>病魔重压生命脆弱

熊国辉家住在江西南昌县一个小村庄里，家里月收入也就1000多元。这两年，为了给儿子治病，父亲熊佰猴跑遍了江西乃至全国各大知名医院，先后花了20多万元也没有起色。

熊国辉10岁的时候，在

江西省儿童医院住院并行血管瘤手术。术后医生告知他们因为熊国辉的血管瘤出血凶，并且与大血管、神经及肌肉包绕一起，无法彻底手术，只能做部分瘤体切除。

几年下来，小小的熊国辉已经在省级医院有了两次手术

史，这两次手术均是局部切除，手术后，病情得到暂时缓解。

然而，当时针转动至2011年2月15日晚上的6点钟时，熊佰猴抱儿子下床去小便，没想到此时血管瘤突然破裂了，鲜血又一次喷射而出。这次无论熊佰猴两口子

怎么用力也包扎不上了。

“鲜血染透了整整两个床单。”熊佰猴告诉记者。那是一个惊心动魄的夜晚，当赶到了江西医学院二附院后，急诊科的张主任告诉熊佰猴，医院实在无能为力了，要想治这个病，还是到临沂去吧。

>>特殊的病人来到临沂

江西的大夫让他找的是临沂市肿瘤医院副院长血管瘤特色专科主任秦中平。他拨通了秦中平的电话。两天后，熊佰猴一家站在了临沂的土地上。

经过初步的检查后，秦中平发现，熊国辉的血管瘤广泛分布于整条大腿和臀部。通过检查，确诊为

左臀大腿广泛动静脉血管畸形(AVM)合并代偿性心脏肥大(心功能不全III级)及左腹部髂内静脉瘤。检查显示合并的静脉瘤壁非常薄，如果手术分离时不小心触碰到就会引起破裂，不用5分钟，熊国辉全身的血液就会迅速流干，连输血都来不及。

除了巨大的瘤体和这个薄壁的静脉瘤外，最让秦中平担心的是这个孩子的心脏。虽然他才18岁，但是他的心脏却足有30岁人的心脏一样大。但是，它却非常的疲惫和衰老，大致可以等同于80岁老人的心脏。

虽然有多年的血管瘤治

>>彻底击败血管瘤病魔

这个手术到底能不能做？压力如影随形地一直跟着秦中平。他之后，共召开了大大小小的会诊5次，最终根据会诊意见，决定开展切除手术。

3月10日上午8时，在秦中平的带领下，5名大夫、3名

麻醉师、5名护士进入了手术室。一场清除血管瘤病魔的战役在这里悄悄打响了。时间一分一秒地过去，医生们身上的洗手衣被汗水浸透了，换下；没多久又湿透了，再一次换下……

病房外，是熊国辉母亲

无声无息的眼泪。因为在儿子临进手术室之前，她被大夫告知，因为病变广泛切侵及神经血管肌肉，截肢保命的可能性非常大。

然而让熊佰猴两口子没想到的是，好消息一个接一个传来。先是上午12点钟，儿

子的腿保住了。到下午5点，熊佰猴两口子终于见到了从手术室走出的秦中平，他的脸上满是微笑，熊国辉的人生与血管瘤彻底告别了！而这也将成为国内外医学界血管瘤专业一笔宝贵的临床经验财富。

>>再见，那18年的重担

28日，熊佰猴一家三口就要挥别临沂，踏上回江西的汽车了。熊国辉告诉记者，现在胸不闷了，心跳也慢多了，舒服多了。尤其是腿已经

恢复了正常。

而今，熊国辉已经扔掉了病魔加在他身上的重担。拥有一份工作，孝敬父母，帮助需要帮助的人，乃至找一个漂亮的

姑娘当妻子都不再是梦想，而是可以实实在在体会的幸福。

28日上午11时，熊佰猴一家坐上了离开临沂的车。他们挥手向这里的每一个人

说再见，他最后跟记者讲了一句话，这也是他发自内心的话：“背了18年的重担，终于卸下了！” 本报记者 李欣洁 通讯员 刘勇

祛除腋臭 让“爱”更进一步

纳米刀大汗腺清除术一次性根治腋臭

纳米刀大汗腺清除术的优点：

微创 一次性清除了大汗腺，不损伤其他组织、不复发、切口小。

快捷 手术时间短、不住院、随治随走。

放心 无疤痕，不破坏皮肤的完整性，治疗后如初，无痛苦、愈合快、不影响工作与学习。

临沂友谊医院 市医保定点、新农合报销医院

临沂唯一通过ISO国际认证医院

别让 精彩世界
被它遮住了…

韩式无痛包皮、包茎环切术

技术
优势

- 领先技术，微创无痛苦；
- 外形整齐，美观自然，无明显疤痕；
- 可吸收材料，不拆线；
- 专业安全，快速康复；
- 提高性功能，效果更明显